

Слушать и слышать женщину

В человеческом сознании визит к врачу часто связан с эмоциональным и физическим дискомфортом. Опасаясь стресса и боли, мы откладываем обращение за медицинской помощью — стоит ли говорить, сколь велики могут быть последствия... Поэтому неудивительно, что в ведущих клиниках все больше внимания уделяют не только внедрению высоких медицинских технологий, но и личным потребностям и переживаниям пациентов. Инновационная мультидисциплинарная модель хирургии быстрого восстановления (fast track surgery) позволяет смягчить стресс, сопутствующий медицинским вмешательствам, а также снизить риск осложнений.

В акушерстве и гинекологии, где затрагиваются самые тонкие, интимные грани бытия женщины, особенно важны физический комфорт, спокойствие и ощущение безопасности, а принципы fast track surgery востребованы вдвойне. Именно этот путь, дружественный к женщине и доказанно эффективный с медицинской точки зрения*, избрала частная клиника ISIDA. Представляем читателям заведующего отделением анестезиологии и интенсивной терапии Олега Чечельницкого — лидера направления fast track surgery, врача с яркой харизмой и колоссальным опытом работы.

Олег Евгеньевич, как в клинике ISIDA внедряют принципы хирургии быстрого восстановления?

Мы стараемся создавать комфортные условия, в которых пациентка, получая всю необходимую ей помощь, забывает, что находится в медицинском учреждении. В амбулаторных отделениях клиники даже незначительно болезненные манипуляции могут проводиться под анестезией.



Олег Чечельницкий: опыт работы анестезиологом в акушерстве и гинекологии – 29 лет.

Наши хирурги, выполняющие широкий спектр гинекологических и маммологических операций, владеют современными лапароскопическими методиками, что полностью соответствует принципам fast track surgery. Перед операцией женщина засыпает в своей палате и в ней же просыпается, поэтому из хирургического вмешательства практически исключен психологический стресс.

Необходимо ли обезболивать физиологические роды — каково Ваше мнение как анестезиолога?

Интенсивность и переносимость ощущений в родах зависят от индивидуальной чувствительности женщины, ее эмоционального



состояния. Организм роженицы вырабатывает множество естественных обезболивающих веществ; она находится в особом, «измененном» состоянии сознания, притупляющем ощущения на схватках. Однако согласно резолюции Всемирного конгресса по проблемам боли, проходившего в 2010 году в г. Монреале (Канада), любой человек, находящийся в медицинском учреждении, имеет право не испытывать боль. Поэтому, если пациентка решила рожать с обезболиванием, в клинике ISIDA ей обеспечат такую возможность — максимально безопасную для нее и ребенка.

Расскажите, пожалуйста, о кесаревом сечении.

Сценарий кесарева сечения в клинике ISIDA максимально приближен к физиологическим родам: в 98% случаев мы используем эпидуральную анестезию, при проведении которой блокируются болевые сигналы, идущие от нижней части тела к головному мозгу. Женщина видит новорожденного в первые секунды после появления на свет, прикалывает его к груди. Быстрому восстановлению после

операции способствует пребывание мамы вместе с малышом в палате интенсивной терапии, кормление ребенка грудью и уход за ним с помощью родственников — их присутствие мы только приветствуем.

В чем особенности работы анестезиолога в акушерстве?

Это очень светлая медицина! В мир приходит новая жизнь, и каждый, кто причастен к этому, ощущает душевный трепет. Анестезиолог, присутствующий на родах, не исключение, сколь бы ни был значителен профессиональный опыт. ®



Чтобы получить ответы на все вопросы о рождении ребенка в клинике ISIDA и поближе познакомиться с нашими врачами, посетите **День открытых дверей**, который проводится каждую третью субботу по адресу г. Киев, бул. И. Лепсе, 65. Начало в 12:00.

Для получения любой информации и записи на прием к врачу звоните по тел. 0 800 60 80 80, +380 (044) 455 88 11; www.isida.ua.

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я